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午前１０時 開会 

 

○議長（我孫子洋昌君） ただいまから、休会を解き、令和 6 年下川町議会定例会を再

開し、5 月第 2 回臨時会議を開会いたします。 

ただいまの出席議員数は、全員の 7 人です。 

定足数に達しておりますので、これから本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりです。 

 

○議長（我孫子洋昌君） 日程第 1 「会議録署名議員の指名」を行います。 

 本臨時会議の会議録署名議員は、下川町議会会議条例第 123 条の規定により、 

3 番 小原仁興 議員及び 4 番 中田豪之助 議員を指名いたします。 

 

○議長（我孫子洋昌君） 日程第 2 「委員会報告」 

 議会の運営について、議会運営委員長から報告をいただきます。 

 大西 功 議会運営委員長。 

 

〇議会運営委員長（大西 功君） 令和 6 年下川町議会定例会 5 月第 2 回臨時会議の運

営について、本日開催いたしました議会運営委員会の審議結果を御報告いたします。 

 本日は、5 月第 2 回臨時会議に提案されます議案等の審議要領等について審議を行い

ました。 

 5 月第 2 回臨時会議の提案事項については、町長提案が 1 件で、内容は一般議案 1 件

であります。 

 また、議会提案は 1 件で、内容は委員会報告 1 件であります。 

 これらの状況を考慮し、5 月第 2 回臨時会議の本会議については、本日 1 日とするこ

とといたしました。 

 次に、提案議案等の審議要領等についてでありますが、本日提案される町長提案 1 件、

議会提案 1 件、合わせて 2 件につきましては、いずれも本会議において報告、審議を行

うことにいたしました。 

 以上、議会運営委員会における審査結果報告といたします。 

 

○議長（我孫子洋昌君） ただいま報告がありましたが、委員長の報告のとおり、5 月

第 2 回臨時会議の審議を要する期間について、本日 1 日限りとすることに御異議ありま

せんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（我孫子洋昌君） 異議なしと認め、5 月第 2 回臨時会議の本会議の審議を要す

る期間は、本日 1 日限りとします。 

以上で委員会報告を終わります。  
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○議長（我孫子洋昌君） 日程第 3 「諸般の報告」を行います。 

 報告事項は、お手元に配布しておりますので、朗読を省略し、報告といたします。 

 以上で諸般の報告を終わります。  

 

○議長（我孫子洋昌君） 日程第 4 議案第 7 号「議会の議決に付すべき工事請負契約

について」を議題といたします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

 町長。 

 

○町長（田村泰司君） 提案理由を述べさせていただく前に、開会に当たりまして御挨

拶を申し上げます。 

本日、令和 6 年議会定例会 5 月第 2 回臨時会議の御案内をさせていただきましたとこ

ろ、時節柄、大変御多用中にも関わらず、全員の御出席を賜りましたことに心から感謝

申し上げます。 

本臨時会議に提案いたします案件は、工事請負契約に係る議案 1 件でございます。そ

れでは、提案理由を述べさせていただきます。 

議案第 7 号 議会の議決に付すべき工事請負契約について、提案理由を申し上げます。 

本案は、5 月 21 日執行の第 2 次建設工事入札において、予定価格が 5,000 万円以上と

なった契約につきまして、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する

条例第 2 条の規定に基づき、議会の議決を求めるものであります。 

「日昇団地公営住宅長寿命化型改善工事」につきましては、給湯及び給排水管等を更

新する公営住宅の設備等の改修工事として実施するものであります。 

工事の概要につきましては、平成 7 年度建設の日昇団地 1 棟 10 戸の老朽化した給湯

及び給排水管等の更新並びに車庫天井と断熱工事等の改修工事を実施するものであり

ます。 

入札の経過につきましては、下川町建設工事入札等参加者指名選考委員会規程に基づ

き、5 月 2 日に開催いたしました指名選考委員会におきまして、これまでの実績と今回

発注工事の内容等を勘案し、5 者による指名競争入札を行った次第であります。なお、

落札率につきましては 98.2％となっております。 

以上申し上げまして、提案理由といたしますので、よろしく御審議の上、御協賛のほ

どお願い申し上げます。 

 

○議長（我孫子洋昌君） ただいま提案理由の説明がありましたが、これから質疑を行

います。 

 質疑ありませんか。 

 4 番 中田豪之助 議員。 

 

○4 番（中田豪之助君） この長寿命化型改善工事ですね、工期はいつまでを予定して

いますか。 

それと、昨今いろいろな…建設部材の納期が遅れたりとか、納品が間に合わなかった
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りとか、工期の途中で価格が値上がりするというようなことが多いんですけども、その

ような対応はどうされているかお伺いします。 

 

○議長（我孫子洋昌君） 答弁を求めます。 

 齋藤建設水道課長。 

 

〇建設水道課長（齋藤英夫君） 中田議員の質問にお答えいたします。 

まず、工期につきましては、この後、議決を受けた後の日程から行うということにな

りますので、5 月 24 日から 12 月 27 日までを予定してございます。 

また、納期、資材の高騰等の関係でございますが、現在のところ、予定金額どおり進

めていくことができるものと考えているところでございます。以上です。 

 

○議長（我孫子洋昌君） 4 番 中田議員。 

 

○4 番（中田豪之助君） 現在のところは予定どおり進められるという答弁でしたけれ

ども、そうは言っても途中で値上がりしたとかっていうことになったら、また補正予算

で増額とかっていう事態もあるんでしょうか。 

 

○議長（我孫子洋昌君） 答弁を求めます。 

 齋藤建設水道課長。 

 

〇建設水道課長（齋藤英夫君） 工事を進める上で、資材高騰で予定金額を上回った場

合においては、まず変更届を出していただきまして、そこで精査して、予算金額を超え

る場合においては、場合によっては補正もあり得るというふうに考えてございます。以

上です。 

 

○議長（我孫子洋昌君） ほかに質疑はありませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（我孫子洋昌君） 質疑なしと認めます。 

これから討論に入ります。 

まず、原案に反対者の発言を許します。 

 

（な し） 

 

○議長（我孫子洋昌君） ないようですので、次に、原案に賛成者の発言を許します。 

 

（な し） 
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○議長（我孫子洋昌君） 討論なしと認めます。 

 これから、議案第 7 号を採決します。 

 本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

 

（賛成者起立） 

 

○議長（我孫子洋昌君） 全員起立です。 

 したがって、議案第 7 号は、原案のとおり可決されました。 

 

○議長（我孫子洋昌君） 以上をもちまして、本会議に付議されました案件の審議は全

て終了いたしました。 

 これをもって、令和 6 年下川町議会定例会 5 月第 2 回臨時会議を閉会いたします。 

 

午前１０時１０分 閉会 

 

○議長（我孫子洋昌君） 町長から申し出により挨拶があります。 

 

○町長（田村泰司君） 臨時会議の閉会に当たりまして、御挨拶を申し上げます。 

議員各位には、今臨時会議において、大変御多用の中、全員の御出席を賜り、提案さ

せていただきました案件をお認めいただいたことに、深く感謝を申し上げる次第でござ

います。お認めいただきました議案について、施工に当たり、安全管理を徹底し、事故

等のないよう留意して進めてまいりたいと思います。 

議員各位、町民の皆さまにおかれましては、引き続き御指導、御支援いただきますよ

うお願い申し上げます。本日は誠にありがとうございました。 

 

○議長（我孫子洋昌君） 本日は、以上をもって散会とします。お疲れさまでした。 

 


